

क्षेत्रातील सन्मान...



ज्या वानवनायांच्या रकतेच्या साक्षीने सर्वांनी खोलवर आदर आणि प्रेम. २३०० हून अधिक शुभचिंतक या समारंभाला झाले. कार्यक्रमात एका मती रेवती अय्यर यांच्या वक्तवाचेही प्रकाशन झाले. शीर्षक: "Dr. Oommen - A Man of Force and Grace". प्राचार्य पेंन यांनी आपल्या भाषणात त्यांच्या प्रवासाचे महत्त्वपूर्ण ठून दाखवले. त्यांच्या आणि मूल्यांचा संस्था आणि क्षेत्रातील कायमचा प्रभाव आला. त्यांनी डॉ. डेव्हिड शाचे महत्त्व सांगितले. जे सच्या कुटुंबाला शैक्षणिक विकासच्या उच्चतम स्तरावर प्रेरित करते. एम.एस. स्कूल अँड ज्यु. कॉलेज यांचे पाहणे आहे, तसेच डॉ. एड यांच्या शैक्षणिक सेवेच्या समारंभाचे उत्सव हे तिहासातील एक महत्त्वपूर्ण घडणूक आहे, हे समर्पित नेतृत्व आणि उत्कृष्टतेच्या सामूहिक शक्ती आठवणारा

प्रगती महाविद्यालय डोंबिवली आणि क्विक हील फाउंडेशनमधील करार आणि पुरस्कार वितरण संपन्न



डोंबिवली/अभिजीत पवार:- ठाणे जिल्हा आगरी शिक्षण प्रसारक मंडळाचे प्रगती महाविद्यालय डोंबिवली आणि क्विक हील फाउंडेशन व महाराष्ट्र सायबर यांच्या संयुक्त विद्यमाने महिती तंत्रज्ञान या विभागातून शिकणाऱ्या विद्यार्थ्यांसाठी 'कमना आणि शिका' या योजनेचा प्रारंभ सप्टेंबर २०२३-२४ या वर्षी करण्यात आला.

या योजनेअंतर्गत इच्छुक विद्यार्थ्यांनी एकदिवसीय प्रशिक्षण घेऊन इतर शाळा व महाविद्यालयांमध्ये जाऊन सायबर जागरूकता मोहीम राबविली.

क्विक हील फाउंडेशनच्या सीएसआर सिनियर एक्सिक्युटिव्ह गुणंघा दाणी यांनी सायबर सुरक्षेचे महत्त्व, जागरूकता मोहीम शाळा महाविद्यालयांमध्ये कशी राबवावी, सगळ्यापर्यंत जागरूकता मोहीम कसे पोहचवावी, स्वतःला सायबर सुरक्षित कसे ठेवावे? अशा अनेक गोष्टींबाबत मार्गदर्शन केले. महाराष्ट्र सायबर पोलिस ऑफिसर यांनी सायबर गुन्हे, त्याचे प्रकार, उपाययोजना आणि या गुन्हांपासून सुरक्षित कसे राहवे, गुन्हा घडल्यास तक्रार कशी करावी अशा

अनेक गोष्टींबाबत मार्गदर्शन केले. या योजने अंतर्गत सुमारे २० विद्यार्थी सायबर वॉरियर निवडण्यात आले होते. या वॉरियरनी शाळा महाविद्यालयांमध्ये ११,४६४ विद्यार्थ्यांना आणि सुमारे १००० नागरिकांना सायबर जागृकतेतून प्रबोधन केले.

या कार्यची दखल घेऊन पुणे येथे क्विक हिल फाउंडेशनमार्फत सायबर शिक्षण फॉर सायबर सुरक्षा अवॉर्ड सोहळ्यात महाविद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ. ज्योती पोहाणे मॅडम, शिक्षक समन्वयक रुपाली पाटील, विद्यार्थी समन्वयक देवेन पाटील उपस्थित होते, तसेच सायबर वॉरियर्स गौरव दीक्षित, कुन्मार तांबे यांना बेस्ट प्रोसेस कम्प्लायन्स विजेता (रनर अप), मोहित राजपुरेहित आणि अविनाश प्रजापती यांना ह्येस्ट आउटरीच अड इम्पॅक्ट विजेता (रनरअप) अवॉर्डस देऊन सन्मानित करण्यात आले.

हा पुरस्कार फाउंडेशनच्या मुख्य कार्यकारी अधिकारी अनुपमा काटकर यांच्या हस्ते प्रदान करण्यात आला.

रिथम रायडर्स नीलपझ नृत्य आणि फिटनेस स्टुडिओचे प्रसिध्द बॉलीवूड कोरिओग्राफर कुती महेश यांच्या हस्ते उद्घाटन

डोंबिवली/शंकर जाधव :- रिथम रायडर्स नीलपझ नृत्य आणि फिटनेस स्टुडिओचे प्रसिध्द बॉलीवूड कोरिओग्राफर कुती महेश यांच्या हस्ते उद्घाटन झाले. यावेळी नृत्यगुरू तेजस ठक्कर यांच्या विद्यार्थ्यांनी नृत्याविष्कार सादर केले. यावेळी उपस्थित नृत्य रसिकांनी टाळ्यांचा

घेणार

जाण्याचा निर्णय

संगितलं आहे की, रामलल्ला यांचे) वाण घेऊ शकत नाही.